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Jegyzőkönyv 

Kuratóriumi ülésről 

IDŐPONT: 2024. május 16. 13:00 

HELYE: Óbudai Egyetem RKK (1034. Budapest, Doberdó út 6.) 407. terem 

Jelen vannak: 

Szabó Rudolf - kuratóriumi elnök 
Tóth György - kuratóriumi tag 
Dr. Víg András - kuratóriumi tag 
Némethné dr. Erdődi Katalin - kuratóriumi tag, titkár 

Meghívottként az Alapítók képviseletében: 
-  

Kimentette magát:    
Prátser András - kuratóriumi tag, betegség miatt nem vett részt 

dr. Kokasné dr. Palicska Lívia - Innovatext  Zrt., külföldi elfoglaltság miatt nem vett részt 
Dr. habil. Koltai László  - dékán 

Jancsó Péter  - Graboplast Padlógyártó Zrt, elnök 

További meghívottak:   

Kutasi Csaba TMTE szakértő - önkéntes együttműködő (online) 
Csiszér Tamás - meghívott 

Göndör Vera, Kertész Zoltán - önkéntes együttműködő, honlap kezelők 

Meghívó szerinti napirendek: 

1. A napirend elfogadása 

2. A kuratóriumi ülésen közreműködő jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítő meg-

választása.  

3. Előterjesztés: Az Alapítvány 2023. évi közhasznú tevékenysége és gazdálkodása (mel-
léklet: Egyszerűsített éves közhasznúsági beszámoló és mérleg) 
Szavazás az előterjesztett dokumentum tartalmának elfogadásáról 

4. Az Alapítvány 2023. évi szakmai tevékenységének értékelése és elfogadása 

Szavazás az előterjesztett dokumentum tartalmának elfogadásáról  

5. Előterjesztés: Az RSPT anyagi helyzete. A 2024. évi költségterv előterjesztése 
Szavazás a 2024. évi Munkaterv és költségterv elfogadásáról  

6. Alapítványi jövő tervezése 

7. Kuratóriumi ülés zárása 
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1. Megnyitó - Szabó Rudolf elnök megnyitotta az ülést, köszöntötte a jelenlevőket, és 
megállapította, hogy az ülés határozatképes. Ismertette a napirendi pontokat. 

Határozat 2024.05.16./1.: A Kuratóriumi ülés az előterjesztett Napirendet (1. melléklet) 4 
igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.  
Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 

2. A kuratóriumi elnök javaslatokat tett az alábbi feladatokra: 

Kuratóriumi ülést levezető elnök: Szabó Rudolf 

Napirendekről tájékoztatást ad: Némethné dr. Erdődi Katalin 
Jegyzőkönyvvezető: Göndör Vera 
Jegyzőkönyv hitelesítő: Tóth György, Dr. Víg András 
 
Határozat 2024.05.16./2.  A Kuratórium megválasztotta Göndör Verát jegyzőkönyvveze-
tőnek, 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal. Tóth Györgyöt és Dr. Víg Andrást jegyzőkönyv 
hitelesítőnek, 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal. 
Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 
  

3. Az Alapítvány 2023. évi közhasznú tevékenységéről és gazdálkodásáról a Kuratórium 
meghallgatta Némethné dr. Erdődi Katalin beszámolóját. 

Dobos Bertalan az Alapítvány könyvelője nevében került ismertetésre az Alapítvány múlt évi 
gazdasági tevékenysége. Az Alapítvány takarékosan bánt a rendelkezésre álló szerény 

forrásokkal.  

Az alapítvány az évet -48 eFt-tal zárta, ami a tavalyi -56 eFt-hoz lényegesen nem változott. 513 
eFt bevétele volt az Alapítványnak, ami egy NEAO pályázatból (150 eFT) és az RS170 emléknap 

szponzoraitól adományként (363 eFt) érkezett. Költségek alapvetően az RS170 emléknaphoz 
és annak utógondozásához (honlap) kapcsolódtak, további kiadásként a pályázat 

adminisztráció költségei, az Erste Banknál vezetett számlakezelési díj, valamint a honlap 
domain név költsége  jelent meg. 

Némethné dr. Erdődi Katalin az ülésen név szerint kiemelte az egyéni és céges adományozókat.  

Az Alapítványnak nincs tartozása, a törvényi kötelezettségeknek eleget tett.  

A kuratórium megköszöni Dobos Bertalannak a beszámoló elkészítését, melyet ingyenesen 
biztosított az Alapítványnak.  

A 2023. évi egyszerűsített éves beszámolót ismertette, melynek legfontosabb adatai: 

Mérlegfőösszeg: 571 eFt (2023: 619 eFt) 

Mérleg szerinti eredmény:  -48 eFt (2023: -56 eFt) 

Az Alapítvány 2023. évi közhasznú tevékenységéről és gazdálkodásáról a Kuratórium, a beszá-
molót 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta. 
 
Határozat 2024.05.16./3.  A Kuratórium az alapítvány Számviteli tv. szerinti beszámolóját és 
közhasznúsági jelentését a 2023. évről 571 eFt mérlegfőösszeggel és 48 eFt mérleg szerinti 
negatív eredménnyel  4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta." 
Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 
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4. Az Alapítvány 2023. évi szakmai, szakmatámogató tevékenységének értékelése 

Némethné dr. E. Katalin ismertette a beszámolót: 
▪ A kötelező 2023. évi beszámoló kuratóriumi ülést (2022. évről) megtartottuk az előírások 

szerint (2022. évről, 2023. május 5-én) 
▪ Az Alapítvány 2023. évben a szakmai információk terjesztésére irányuló tevékenységét 

tovább folytatta:  

− Szakmai cikkek megjelentetésével (7 db)  

− Konferenciákon előadások tartása (7 db) 
A cikkek és előadások részletezésre kerültek a kuratóriumi tagoknak előzetesen megküldött 2023. 
évi szakmai beszámolóban (2. melléklet). 
▪ Szakmai kommunikáció: az alapítványi honlap (rejtosandoralapitvany.hu) naprakész 

információkat és szakmai újdonságokat jelenít meg. A kuratóriumi tagokon kívül önkéntes 
szakmai segítők is részt vesznek a honlapon megjelenő szakmai anyagok összeállításában, 
kiemelhető Kutasi Csaba szakértő neve, valamint a honlaptervező-, és kezelők: Kertész Zoltán 
és Göndör Vera. 

▪ 2023-ban gyárlátogatások nem történtek. Elmaradtak a tervezett diplomaterv/egyéb 
kreatív/TDK munkák díjazásai.  

▪ A 2023-as év fő tevékenysége a névadó Rejtő Sándor születésének 170. évfordulójára 
szervezett emléknap volt.  

A Nemzeti Együttműködési Alap NEAO-KP-1-2023/2 „Civil szervezetek működésének biztosí-
tására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható 
összevont támogatás 2023” című pályázaton 150 eFt összegű vissza nem térítendő támoga-
tásban részesült Alapítványunk. Az emléknapot az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari 
és Környezetmérnöki Karával közösen, 2023. október 27-én, a Kar épületében tartottuk.  

Az emléknapon az előadások részben Rejtő Sándor életútjára, szakmai tevékenységeinek 
eredményeire, a nevét viselő iskolák és az alapítvány megismerésére fókuszáltak, másrészt 
tudományos konferencia előadásainak adott teret. A rendezvényt poszterekkel egészítettük 
ki, és az ÓE RKK Ipari termék és formatervező szakon tanuló hallgatói az 1900-as évek elejé-
nek női divatját felidéző öltözékekből rendeztek kiállítást. Az előadások szünetében a részt-
vevők megkoszorúzták Rejtő Sándor szobrát az Óbudai Egyetem szoborparkjában. Az emlék-
nap a résztvevő ipari-, oktatási- és kutató szakemberek baráti találkozójával zárult. 

A levezető elnök szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadásának kérdését. „A levezető elnök meg-
állapítja, hogy a kuratóriumi ülés az alapítvány 2023. évről szóló szakmai beszámolóját 4 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta. 

Határozat 2024.05.16./4 :  a kuratóriumi ülés az Alapítvány 2023. évi Szakmai beszámolóját (2. 
melléklet) 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta. 

Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 

5. Az RSPT 2024. évi tervei 

Szabó Rudolf felvezette annak szükségességét, hogy a Kuratórium az Alapítvány vezetését egy éven 
belül fiatal, tettre kész fiataloknak adja át, és a végzett/végzendő tevékenységek is átgondolandók.  

Alapítványi működés átalakítása, illetve átalakításának előkészítése a 2024-es év legfontosabb fel-
adata az alapítói célokhoz igazodva, azokat megtartva. A kuratórium megvitatta a változások hát-
terét és a változások megkezdéséhez szükséges feladatokat. A jelöltek, szempontok, cselekvési tar-
talmak újragondolásával 1-2 hónapon belül konkrét modellt tervezünk kialakítani. 
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Dr. Víg András: Az alapítvány életében a 2022-es év tekinthető mélypontnak, a tavaly megrende-
zett konferencia-emléknap emelkedő pályára emelte azt. A következő években várható, hogy az 
Európai Unió támogatni fogja a helyi gyártást, beleértve a textilipari terület, ami az alapítványnak 
is perspektívát jelent.  

Némethné dr. Erdődi Katalin: 

Legfontosabb feladat, hogy új kuratóriumi tagok és együttműködő csapat álljon össze, akik az ala-
pítvány működését elkötelezetten tovább viszik. Folytatandó: ismeretterjesztő tevékenység bő-
vebb palettával, bevételt jelentő rövid tanfolyamokkal (nem akkreditált képzések), új területekre 
irányuló szakmai rendezvények, a nagy szakmai elődök emlékének gondozása (ld. Schmalz100). 
Meg kell állapodni, mennyire maradjon „textiles” az irány, milyen szakmai területeket lehet be-
vonni. Együttműködés kialakítása társszervezetekkel, mint pl. EMSZ (Egyesített Műanyaggyártók 
Szövetsége), MKSZ, MDSZ v. más könnyűipari, szervezetfejlesztéssel, fenntarthatósággal foglal-
kozó szervezetekkel. Konkrét tennivaló: új tagok, bevonandó személyek, és támogató kapcsolatok 
keresése.  

Kutasi Csaba: érdemes megfontolni a textiltisztítókkal való együttműködést, illetve a Magyar Divat 
& Design Ügynökséggel felvenni a kapcsolatot. Tanfolyamok, szakmai ismeretterjesztő események 
az igényekre reagálva széles területeken.  

Szabó Rudolf: Jelentős az igény a textiles tudásátadásra, meg kell fontolni a meglévő tudás meg-
mentését az igényelt képzésekben továbbadását, elektronikus kidolgozását. 2025-ben lesz 100 
éves a csonka Magyarország textilipari oktatása. Ehhez kapcsolódóan tervezzük összegyűjteni 100 
személyt, akik a textiliparért ebben az időszakban maradandót alkottak. A névsor összeállítás ki-
váló alkalom elődeink munkásságának bemutatására. 

Csiszér Tamás: Meg kell vizsgálni, hogy a fiatalabb korosztályhoz hogyan lehetne játékosan eljut-
tatni (pl. tapasztalata és kidolgozott anyaga van, amellyel középiskolás versenyt lehet indítani), 
közelebb hozni a könnyűipart, hogyan lehetne a könnyűiparnak új brand-et adni. Megvalósítható 
lenne például a középiskolásokat szabaduló szobás, tudás-szerző eseményekkel megkeresni, az 
eseményekhez akár névadó szponzorokat keresve, illetve a szakgimnáziumi tanulók között lehetne 
egy a könnyűiparhoz kapcsolódó játékos verseny, melynek döntője az ÓE RKK-n lehetne.  Külföldi 
egyetemekkel (pl. Ljubljana, Újvidék, Szabadka, (EMT) Erdély, Felvidék, Kárpátalja) együttműködés 
is lehetséges. 

Tóth György: Egyetért Csiszér Tamással, a fiatalok igényeinek megismerése szükséges. Illetve szük-
ség van szakmai összejövetelekre. 

Dr. Víg András: Egyetért vele, hogy lehetne cél az RKK beiskolázásának támogatása egy középiskolai 
versennyel. 

Némethné dr. Erdődi Katalin: a sikeres pályázati munkához szükség van a kárpát-medencei kap-
csolódásokra, valamint javítani kell a szponzorációs munkánkat.  

A tervezés meghatározott feladatai az elkövetkező 1 hónapra (2024. indító munkaterve): 

▪ Csiszér Tamás értékajánlat sablon elkészítését ajánlotta fel. 

▪ A társterületek bevonását elősegítő potenciális partnerlista összeállítása (Kárpát-medencei 
kiterjesztéssel). [javaslatok minden tagtól] 

▪ 100 éves a csonka Magyarország textilipara emlékévhez személyek ajánlása (név és rövid 
indoklás) [Szabó Rudolf] 

▪ Személyi javaslatok a kuratóriumi munkát átvevőkre [minden tag] 
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Az előkészítési hónapot követően, azaz 6-8 héten belül a kuratórium újra összeül.  

Határozat 2024.05.16./5 A levezető elnök megállapítja, hogy a kuratóriumi ülés a 2024. évre 
szóló indító munkaterv elemeit 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.” 

Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 

6. A Kuratóriumi ülés zárása 

 

A 2023. május 5-ei kuratórium ülésén a következő határozatok születtek:  

 

 

HATÁROZATOK  

 
Határozat: 2024.05.16/1. A Kuratóriumi ülés az előterjesztett Napirendet (1. melléklet) 4 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.  
Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 
 
Határozat 2024.05.16./2.  A Kuratórium megválasztotta  
Göndör Verát jegyzőkönyvvezetőnek, 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal.  
Tóth Györgyöt és Dr. Víg Andrást jegyzőkönyv hitelesítőnek, 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal.  
Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 
 
Határozat 2024.05.16./3. a Kuratórium az alapítvány számviteli tv. szerinti beszámolóját és közhasz-
núsági jelentését a 2023. évről 571 eFt mérlegfőösszeggel és 48 eFt mérleg szerinti negatív „eredmény-
nyel„  4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta."  
Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 

Határozat: 2024.05.16/4.  A Kuratóriumi ülés a Rejtő Sándor Alapítvány 2023. évi Szakmai beszámo-
lóját (2. melléklet) 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta. 
Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 

Határozat: 2024.05.16/5 A Kuratóriumi ülés a 2024. évre szóló indító munkaterv elemeit 4 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta. 
Igen szavazatok száma: 4 (100%), nem szavazatok száma: 0 (0,00%), tartózkodás: 0 (0,00%). 

Mellékletek: 

1. melléklet: 2023. évi számviteli- és közhasznúsági beszámoló 

2. melléklet: RSPT szakmai beszámoló 2023. 
3. melléklet: RSPT költségvetési terv 2024. 
4. melléklet: a kuratóriumi ülés prezentációja, 2024.05.16. 
5. melléklet: Jelenléti ív 
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Alulírottak, Szabó Rudolf a kuratórium elnöke és Tóth György, kuratóriumi tag és jegyzőkönyv hitelesítő 

aláírásukkal kijelentik, hogy a jelen jegyzőkönyvben foglaltak megfelelnek a kuratóriumi ülésen elhang-

zottaknak.   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Budapest, 2024. május 16. 
 

 

 

 

Göndör Vera 
jegyzőkönyvvezető 


